



Červen v naší obci očíma starosty

Milí spoluobčané,

srdečně vás zdravím a přeji vám příjemnou četbu červencového čísla Střelického zpravodaje. Opět se rád s vámi podělím o postřehy ze života naší obce za uplynulý měsíc červen.

I v tomto měsíci bylo slunečních dnů velmi málo, více dnů nám propršelo.

Pracovníci obce mají plné ruce práce s čištěním bláta a naplavenin po prudkých deštích. Vybírají bláta a naplaveniny z dešťových zdrží v ulicích Pod Lesem, K Myslivně, Svitáčkova. S vedením firem Ekostavby a Stavos jsme se domluvili, že pracovníci z Ekostavby provedou na ulici Svitáčkova co nejdříve takové úpravy, aby voda z polních cest nad vodojemem nespachovala neustále písek na vozovku této ulice. Dosavadní stav je skutečně špatný.

Počasí opět nepřálo pracovníkům na opravě potoka, přesto se práce pomalu chýlí ke konci. Dohodli jsme se na kontrolním dnu, že dne 29.6.2010 převezmeme spodní část opraveného potoka, pokud ovšem nezjistíme závažné závady a 17.7.2010 nám bude předán zbytek stavby.

V sobotu 12.6.2010 po 20. hodině se přihnala velká průtrž mračen. Během 20 minut se stala z krajské hlavní silnice vedoucí obcí do slova řeka. Obával jsem se, aby nedošlo k stoleté vodě jako v roce 1970. Naštěstí prudký déšť ustál asi po 45 minutách. Podle měření během zhruba 45 minut napršelo 55 mm vodních srážek, což je 55 litrů vody na m². Druhý den jsem prošel celý opravený úsek potoka a přesvědčil jsem se, jak je oprava pro obec důležitá. Voda rychle protékla a žádné velké škody nenatropila. Musím říci, že k dobrému odtoku vody výrazně napomohl i obnovený příkop od druhého kanálku za fotbalovým hřištěm (blíže k Nové ulici) a nový propustek pod „černým“ chodníčkem. Voda od Mastných hor protékla kanálkem pod dráhou, obnoveným příkopem a podél koupaliště do potoka. Příkop budeme muset pravidelně čistit, aby jeho základní funkce odvodu vody byla zachována.

Pro generální opravu ulice Jar. Svobody byla podána žádost na stavební povolení ke zhotovení inženýrských sítí a jejich přeložek (prodloužení plynovodu, veřejného osvětlení, přeložky a prodloužení vedení nízkého napětí...). Dále byla podána žádost na MěÚ Šlapanice na vodopravní řízení na zbudování dešťové kanalizace. Pro podání žádosti na stavební povolení pro komunikaci je nutné mít převeden pozemek od Pozemkového fondu MZE ČR na obec.

Letošní Střelické strunobraní se vydařilo. Od pondělí 7.6. pracovali slovenští řezbáři Vladimír Tinák, Dušan Šarkan a Miroslav Kinder na základních soškách dřevěného Betlému, panně Marii, svatého Josefa a Jezulátka. V sobotu v poledne řezbáři odjeli a zanechali u nás krásné dílo, které je k vidění na radnici. Pěkná hudební produkce začala



Sochařské sympozium Střelice 2010

(článek na str. 3)

v pátek v šest hodin odpoledne a skončila po půlnoci country bálém. V sobotu již v devět hodin se otevřel jarmark řemesel a ručních dílen, v doprovodné akci Tesání pod uměleckým vedením vyrůstal pietní kříž, na radnici se konala zajímavá vernisáž fotografií a různých uměleckých výrobků, děti určitě pobavily různé hry. Hudba zněla dopoledne i odpoledne. Všechny nás (návštěvníky, vystupující a hlavně pořadatele) překvapila prudká průtrž mračen, která se přihnala na závěr festivalu před jeho vyvrcholením. Pořadatelé byli nuceni Strunobraní předčasně ukončit. Lituji všechny, kteří se s nevšední pílí, zaujetím a odpovědností věnovali přípravě a průběhu hudebního festivalu. Zdařil se. V blízkém i vzdálenějším okolí nabývá dobré pověsti. Děkuji všem obětavým pořadatelům pod zkušeným vedením pana Josefa Macháta ml., jeho spolupracovníkům a mladým spoluobčanům, kteří bez nároků na odměnu obětavě připravili a zajišťovali v úmorném vedru zdařilý průběh Střelického strunobraní.

Těším se na malou slavnost předškolních dětí, které se v pondělí 28.6. loučí s mateřskou školou a po prázdninách začnou svoji další životní etapu v první třídě naší základní školy. Dále na slavnost ukončení školního roku 2009/10 ve středu 30.6. v budově základní školy, kde se rozloučíme s žáky odcházejícími z devátých tříd. Přejme jim do dalšího života hodné štěstí.

Vážení občané, přeji vám krásný, teplý a slunečný červenec, méně dešťů a pěkné léto. Užijte si dovolených!

RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce

Ze Zastupitelstva obce Střelice

Výpis usnesení z 22. zasedání Zastupitelstva obce Střelice konaného dne 15.6.2010 v zasedacím sále obecního domu.

- ZO schválilo program jednání 22. Zastupitelstva obce Střelice.
- Za ověřovatele zápisu zvolilo zastupitelstvo pana Mgr. Marka Holešovského a paní Ing. Dagmar Pavlíkovou. Do návrhové komise zvolilo paní Zuzanu Hlouškovou a pana Patrika Smutného.
- ZO vzalo na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Střelice od konání 21. zastupitelstva obce podle materiálu č. 1 s připomínkou zastupitele p. Matáka k pokosu trávy prováděné firmou Molík.
- ZO schválilo rozpočtové opatření č.1/10.
- ZO schválilo Plánovací smlouvu na pořízení dopravní a technické infrastruktury v lokalitě Kopaniny a pověřilo starostu jejím podpisem. Před podpisem smlouvy zavázalo starostu, aby prověřil, zda přílohy obsahují všechna dohodnutá protipovodňová opatření.
- ZO schválilo Smlouvu o přeložce zařízení distribuční soustavy č. Z101011436 na ulici Jar. Svobody ve Střelících a pověřilo starostu jejím podpisem.
- ZO schválilo Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na provedení stavby „Integrovaný komplex – multifunkční vzdělávací centrum“ (IK) z důvodů rozdělení stavby do 2 realizačních etap.
- ZO schválilo ustoupit od záměru budovat fotovoltaickou elektrárnu na střeše budovy základní školy na ulici Komenského 2.

- ZO schválilo koupi pozemků p.č. 3419/21, 125 m² a p.č. 3365/15, 36 m² od spoluvlastníků paní Boženy Doležalové a paní Miroslavy Smejkalové za cenu 100,- Kč/m².
- ZO schválilo koupi pozemku pozemek p.č. 373/4 o výměře 9 m² od spoluvlastníků SATOV s.r.o., Sázavský Martin a Sázavská Alena, Sázavský Martin a Sázavská Monika, Švestková Veronika za cenu 3.500,- Kč/m².
- ZO schválilo prodej obecního pozemku p.č. 78/7 o výměře 52 m² panu Jiřímu Mátlovi a paní Janě Justové za cenu 250,- Kč/m².
- ZO schválilo prodej obecního pozemku p.č. 78/8 o výměře 7 m² panu Lubomíru Jašovi za cenu 250,- Kč/m².
- ZO schválilo prodej obecního pozemku p.č. 5/3 o výměře 41 m² panu Patriku Smutnému za cenu 250,- Kč/m².
- ZO schválilo prodej obecního pozemku p.č. 358/3 o výměře 621 m² paní Ing. Marcely Solařové za cenu 150,- Kč/m².
- ZO stanovilo na základě § 67 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, že ZO, které vzejde z komunálních voleb v říjnu roku 2010 bude mít 15 členů (zastupitelů). Z nich budou uvolněni starosta a místostarosta.

Zapsala: Ivana Pešková

PARTNERSTVÍ

Letos je to právě 6 let, co byl v italském Assagu podepsán dokument o vzájemném trojstranném přátelství/ Assago – Střelice – Nozay / s názvem Partnerství pro Evropu, jehož cílem je podporovat sblížení obyvatel Evropské unie.

Jeho zakladatelem je Alberto La Rosa, člen rady italského města Assago.

Od té doby se uskutečnily každoroční výměnné návštěvy dětí a dospělých, naposledy ve Střelcích v září 2008.

Děti poznaly nové kamarády, navázaly přátelství, snažily se dorozumět a poznat cizí zemi. Dospělí se seznámili s možnostmi, zvyky a projekty ve zvelebování jednotlivých měst a péči o občany.

Ve dnech 22. – 24. května se na pozvání francouzských přátel zúčastnila čtyřčlenná skupina z naší obce (RNDr. L. Sklenář, Ing. J. Chloupek, Z. Hloušková, J. Chloupek ml. jako tlumočnick) pracovní schůzky v Nozay, kterou svolal starosta tohoto krásného městečka Paul Raymond. Důvodem setkání zástupců všech partnerských měst bylo navrhnout a co nejeefektivněji připravit další možnou spolupráci na různých úrovních.

Jednotliví zástupci tří měst přednesli své návrhy, které by se týkaly oblastí sportu, kultury, tradic, historie i církevních svátků.

Z různých návrhů a velmi tvůrčí diskuze vznikl Kalendář společných akcí, který je rozdělen do dvou oddílů vzájemné spolupráce:

- Pro menší skupiny. Ty jsou zaměřené na určitou tradiční akci, setkání kolektivů se stejným zájmem (do 10 osob). V Nozay funguje velmi aktivně sdružení důchodců, kteří navrhují vzájemná setkání, pomoc při zajištění programu při návštěvě Francie, popř. Paříže, Itálie navrhují možnost zajištění vstupenek do milánské opery La Scala.
- Pro větší skupiny (20 - 25 dětí) ve věku 11 - 14 let na podporu již navozených přátelství a vytváření nových, prohlubování korespondence, možnosti školních projektů (výběr společného téma v oborech: umění,

vědy, poezie, sportu). Sportovní utkání zaměřená na fotbal, basketbal (Francouzi navrhovali ragby). Byly navrženy nevhodnější termíny společných setkání dle výběru pořadající země: buď podzim (září – říjen) nebo jaro (květen – červen). Organizační zajištění – doprava vlastní, ubytování v rodinách.

Před námi jsou školní prázdniny, období dovolených. Ale čas uběhne jako voda a na konci prázdnin (v termínu 28. – 29. srpna) přivítáme ve Střelcích naše hosty na akci, konané vždy jednou za 5 let, dožínkách. Bylo by škoda nepodělit se o tuto naši tradiční oslavu skončených žní s našimi zahraničními partnery, proto jsme je pozvali k nám.

Obrať se na vás, vážení spoluobčané, s žádostí o pomoc při poskytnutí ubytování v rodinách. Jedná se o možnost přenocování (2 noci) a nabídnutí snídaně.

Účast potvrdilo 10 osob z Itálie a 10 osob z Francie. O celodenní program a další stravování se postarají členové rady, zastupitelstva a pořadajících subjektů. Pokud byste vy, kteří nemáte možnost pomoci s ubytováním, měli zájem a čas, jste vřele vítáni a srdečně zváni k přátelskému setkání na Letní noci, která předchází nedělním Dožínkám, i během celého dožínkového dne.

Svoji nabídku, prosím, nenechávejte na poslední chvíli a nahláste buď v kanceláři OÚ nebo přímo p. Zuzaně Hlouškové na tel. č. 603 437 552, abychom mohli návštěvu připravit a dohodnout podrobnosti.

Předem vám děkuji za projevení vstřícnosti a pochopení a všem přeji krásné a slunečné léto.

Z. Hloušková, členka rady obce

NEVYMĚNÍŠ - NEPOJEDEŠ

Řidičské průkazy vydané od 1. ledna 1994 do 31. prosince 2000 jsou jejich držitelé povinni vyměnit do **31. prosince 2010**.



Rozhodující pro výměnu řidičského průkazu je datum jeho vydání, nikoliv typ řidičského průkazu (viz § 134 zákona č. 361/2000 Sb.)

**Jste držitelem některého ze zde uvedených řidičských průkazů?
Podejte žádost o výměnu co nejdříve!**

Další informace získáte na internetových stránkách

www.vymentesiridicak.cz

Co musím mít s sebou?

platný doklad totožnosti
(občanský průkaz, pas)
jednu fotografii o rozměrech 3,5 x 4,5 cm
řidičský průkaz, kterému končí platnost

Kolik mě to bude stát?

povinná výměna řidičského průkazu
je osvobozena od správního poplatku

Kde si mohu vyměnit svůj ŘP?

na příslušném pracovišti
obecního úřadu obce s rozšířenou působností
(podle místa trvalého pobytu držitele řidičského průkazu)

Kdy mně bude vydán nový ŘP?

nejpozději do 20 dnů ode dne podání žádosti
(popř. do 5 pracovních dnů po úhradě
správního poplatku 500 Kč)

Sochařské sympozium

Když jsem před dvěma roky projížděl malou slovenskou vesnicí Radava, tak tam právě probíhalo sochařské sympozium Radava 2008. Na návsi před veřejností pracovalo sedm sochařů na svých dílech. Bylo velmi zajímavé pozorovat, jak každý z umělců svým stylem dobývá z kmene dřeva zadanou postavu. V duchu jsem si posteskl – kdyby něco takového mohlo být u nás. Ta myšlenka mě neopouštěla, a tak jsem oslovil vedoucího skupiny sochařů pana Vladimíra Tináka, který je shodou okolností rodák z obce Radava. Netrvalo dlouho a socháři ve Střelicích bylo na příští rok domluveno za oboustranně přijatelných podmínek.

Po návratu domů jsem předložil návrh Radě obce a následně Zastupitelstvu obce. Když i zde došlo k souhlasu s navrženou akcí, byli sochaři pozváni do Střelice na první ročník sochařského sympozia „Střelice 2009“.

Kvalitní dubové kmeny zajistil pan Patrik Smutný, a tak podle zadání Vladimír Tinák ztvárnil postavu střelce jako symbol názvu naší obce, Dušan Šarkan postavu sv. Jiljí spolupatrona našeho kostela, a Miroslav Kinder postavu děvčete ve střelickém kroji. Sochy měly být rozmístěny podle tematického zadání před budovou obecního úřadu, pod kostelem a u nákupního střediska. Jenomže po odjezdu sochařů stály nově vytvořené a čerstvě natřené sochy u pomníku padlých a blížil se silný déšť. Proto jsem s přáteli sochy přenesl do vestibulu obecního domu a na mnohá přání spoluobčanů už tam zůstaly.

Při vlastním řezání soch v průběhu týdne byl zájem kolemjdoucích velký a také děti z mateřské školy byly denními návštěvníky a obec získala věci trvalé hodnoty. Proto Zastupitelstvo obce schválilo uspořádání druhého ročníku řezbářského sympozia „Střelice 2010“. Námětem bylo zpracování figur pro betlém. Opět byli pozváni naši již známí sochaři. Dubové kmeny zajistil pan Ing. Alois Liška. Sochaři si práci rozdělili tak, že Pannu Marii ztvárnil Miroslav Kinder, Josefa Dušan Šarkan a jesle s Ježíškem Vladimír Tinák.

Kolekci obrázků z týdenní práce řezbářů vám předkládám k nahlédnutí k tomuto článku a snad i na internetových stránkách.

A co bude dál s hotovými sochami? Po odjezdu sochařů se v sobotu večer opět blížila silná bouřka, a tak jsem s přáteli sochy přenesl do vestibulu obecního domu. Tam však trvale jistě nezůstanou. Záměrem je sestavit betlémský chlév, který bude na dobu vánoční instalován v parčíku před pomníkem padlých a do něho budou osazeny postavy svaté rodiny. Bude-li v budoucnu zájem betlém rozšiřovat, je možné zadat zpracování figur tří králů, případně dalších postav dle návrhů střelických občanů.

Ing. Jiří Chloupek



Budoucí školáci

Nedávno se pustili máminy sukně, dnes se loučí se školkou a z malých dětí se rázem stávají školáci.

Představuji vám budoucí prvňáčky, kteří opustili třídy naší mateřské školy, 1. září nasadí novotou zářící aktovky na záda a nedočkavě vyrazí na svoji první cestu do školy.

Všem přeji šťastné vykročení a dlouhotrvající nadšení.



Budoucí prvňáčci se střelické školky:

Tibor Antoň, Monika Bednářová, Michael Bogdány, Ivana Březinová, David Harth, Pavel Harth, Petra Hroudná, Daniel Krajíček, Dominika Křížová, Filip Machálek, Václav Novotný, Barbora Poláčková, Libuše Sajvaldová, Dominik Švestka, Filip Švestka, Veronika Švestková, Kateřina Třebenská, Sabina Urbánková, Zuzana Zborovská.

Z. Hloušková za kolektiv učitelek MŠ

Stalo se: Střelci a lotři

Stalo se léta Páně 2010, šestého dne v měsíci červnu. Na paloučku nedaleko Zabitého žlebu ticho prosluněného lesa rozcísl ostrý zvuk střelby z arkebuz. Ano, už jsou vidět i šedé uniformy švédských vojáků, jsou slyšet jejich povely, bubnování a křik prchajících Střelčanů. Že bychom se nepoučili z dějin? Pro tentokrát nebude tak zle. Ze švédských vojáků se vyklubala jednotka historického šermu Corneta Grisea složená z Brňanů i Střelčanů a na markraběte, vojáka, loupežníka, měšťana, kata a šenkýřky si zahráli střelictí skauti. Ti pro děti i rodiče připravili odpoledne plné poznávání střelické historie okořeněné scénkami šermířů. Zatímco děti získávaly stříbrňáky za střelbu z luku, malování erbu, procházení bludištěm či za okradení loupežníka nebo běh v kroužkové zbroji, rodiče si mohli příjemně posedět v šenku pod korunami stromů, posílit se vínem

INFORMACE O INZERCÍ VE STŘELICKÉM ZPRAVODAJI

Možné způsoby inzerátů

1 modul (6)
cena - 300 Kč

2 moduly (2)
cena - 660 Kč

4 moduly (2)
cena - 1440 Kč

6 modulů (1)
cena - 2340 Kč

Velikost modulu: 61x45 (šxv)(mm)

Od květnového čísla mají občané a soukromí podnikatelé možnost placené inzerce ve Střelickém zpravodaji. Vzhledem k omezenému místu a přizpůsobení inzerce drobným živnostníkům a občanům je možné do jednoho čísla zpravodaje umístit jeden inzerát od jednoho subjektu. Omezen je také počet modulů na jedno číslo - v závorce. Pro inzerce je vyčleněna jedna stránka, náklad zpravodaje je 1000 ks. Inzerce je černobílá a podklady můžete dodat ve formátech **cdr, ai, eps** v rozměrech dle modulu. Při špatné velikosti nebo jakékoliv grafické úpravě bude účtován poplatek 150,- Kč vč. DPH.

Slevy při opakované inzerce:

- ve třech číslech po sobě sleva 5%
- v šesti číslech po sobě sleva 10%
- celoroční (není možné u 6 modulů) sleva 20%

Inzeráty je možné podávat osobně na OÚ Střelice u p. Liškové nebo posílat emailem na adresu: zpravodaj@streliceubrna.cz

či medovinou, pečivem nebo klobásou, anebo si zakoupit paličkované krajky a bylinky.

Děkuji všem, kteří se jakkoliv podíleli na organizaci této akce a také vám, kteří jste přijali pozvání a strávili s námi nedělní odpoledne.

za vedení střelických skautů Jana Záleská



V neděli 6.6.2010 se naše rodina taky zúčastnila povedené a veselé akce „Střelci a lotři ...“, která se konala v lese na paloučku u dolní části Střelice. Byla pojata v historickém duchu. Byla hlavně určena pro nás děti. Plnili jsme na ní různé úkoly. Ale museli jsme při jejich plnění dávat pozor, aby nás nechytila banda Švédů. Mně se tam nejvíc líbilo, když jsme měli okrást loupežníka. Za splněný úkol jsme dostali stříbrňáky. Za stříbrňáky jsme si mohli koupit na jarmarku různé laskominy. Abych nezapomněla, byly tam i historické scénky. Byla to skvělá neděle.

Barbora Kokorská

Big Band Grupa v Litvínově

Uplynulý školní rok přinesl velký úspěch a slávu Střelícím, místní ZUŠ a hlavně big bandu Grupa, protože jsme měli tu čest zúčastnit se celostátního kola soutěže jazzových orchestrů ZUŠ, které se konalo 11. a 12. června v Litvínově. Po získání prvního místa v Mikulově jsme nezapomněli a připravovali se na obrovskou celostátní konkurenci. Jen v naší kategorii soutěžilo čtrnáct big bandů, v rámci celé soutěže se pak sjelo téměř padesát skvělých orchestrů. Na místa poroty zasedli lidé z nejvyšších pozic české jazzové scény (Svoboda, Bártek, Košvanec, Karas, Koubková, Krajíc, Dolejší, Kopecký) a získali nelehký úkol –

zhodnotit a porovnat všechny zúčastněné soubory. Jak si vedla Grupa? Vystupovali jsme v sobotu, na závěr soutěžního programu. Atmosféra velké soutěže byla napjatá, ale nenechali jsme se jí přemoci, takže jsme byli s naším výkonem spokojeni. I přesto pro nás bylo následné umístění ve stříbrném pásmu možná překvapením, ale hlavně velkou radostí. Dalším úspěchem, který jsme si připsali, byl zisk zvláštní ceny poroty za mimořádný sólový výkon na saxofon pro Terezu Pantůčkovou. Po dlouhém dni se tedy nakonec vezly do Střelice diplomy hned dva. Konečné bodové ohodnocení a zveřejnění výsledků soutěže jen potvrdilo veliký úspěch Grupy – v naší kategorii jsme se celkově umístili na pátém místě, což je druhá pozice ve stříbrném pásmu. Děkujeme tímto panu učitelu Kuklovi za skvělé vedení a celé ZUŠ za podporu v soutěži. Věřím, že náš úspěch dodá sebevědomí Grupě, ale také ostatním žákům ZUŠ, protože jak je vidět, i když máme školu malou, můžeme se měřit s velikány a hlavně hrát srdcem. A to je to nejdůležitější!



Tělovýchovná akademie

V neděli 20.6.2010 se konala v sokolovně tělovýchovná akademie, kde 86 cvičenců předvedlo ukázky ze cvičebních hodin. Zacvičili sokolské skladby ze Sokolského Brna 2010. Děkujeme všem divákům, kteří se na nás přišli podívat. Po akademii pokračoval program u táboráku, kterým jsme symbolicky ukončili cvičební rok. Těšíme se, že po prázdninách přijdou do sokolovny noví zájemci o cvičení v odboru všestrannosti.



Kapky Střelického strunobraní

Jménem Sdružení občanů pro kulturu v obci SEŠLOST si na tomto místě dovolujeme poděkovat všem partnerům (jsou uvedeni na www.strelickestrunobrani.cz), spoluorganizátorům, kapelám, moderátorům a dobrým lidem, kteří nám pomohli upéci dort letošního ročníku festivalu. Dort, kterému chyběla pověstná třešnička – hlavní koncert, který byl přesušen vlivem vyšší moci a v rámci bezpečnosti návštěvníků byl následně ukončen předčasně. Zvláštní poděkování bychom rádi věnovali Obci Střelice, Zámečku Střelice, ZUŠ Střelice a všem, kteří se podíleli na doprovodném programu. Děkujeme návštěvníkům za pochopení a velkou míru tolerance.

V tomto okamžiku se pořadatelé soustřeďují na sjednání náhradních termínů nesehraných vystoupení o kterých budeme včas informovat na stránkách obce a našeho sdružení.

Za pořadatele Josma

Společenská rubrika

V měsíci červenci oslaví významné životní jubileum tyto naši občané:

55 let Alena Kilianová
75 let Anna Peterková
85 let Františka Smutná

Všem jubilantům blahopřejeme.

Poděkování

Poděkování všem, kdo mi blahopřáli k mému jubileu. Ještě jednou děkuji za milá slova.

Františka Polová

Nové knihy v obecní knihovně

Beletrie

A. Březinová	Královská láska
W. Dirie	Květ pouště
D. Garlock	Jezero naděje
S. Grafton	U... jako Utrpení
L. Howard	Stíny úsvitu
A. Christie	V hotelu Bertram
S. King	Dolores Claiborneová
V. Malka	Mistři židovské moudrosti
S. Monyová	Blondatá stíhačka
O. Pivoda	Ranhojič z Vratislavi
J. Rollins	Jidášův kmen
V. Vondruška	Tajemství abatyše z Assisi
V. Vondruška	Mezi tiárou a orlicí

Naučná

P. Brzáková	Květa Fialová
T. Franke	Malované nádoby
M. Homola	Namasté babá, aneb, Kapela v Indii
P. Jazairiová	8 511 970 km2 Brazílie
S. Kidlesová	Česká republika od A do Z
M. Lohmann	Motýli
P. Toufar	Kruté příběhy z české historie 1-3

Beletrie pro děti a mládež

W. Awdry	O mašince Tomášovi 6-12
I. Březinová	Blondatá Kerolajn
G. Kopietz	Sídlíště v ohrožení
L. Lanczová	Letní něžnosti
J. Wilson	Zlaté srdce Tracy Beakerové
	Pozor, jede Noddy! 1.,3.

Změna půjčovni doby v obecní knihovně o prázdninách

O prázdninách dochází ke změně půjčovni doby v obecní knihovně. Knihovna bude otevřena v pondělí od 9:30 do 11:30 a od 15:00 do 18:30 hodin a ve středu od 15:00 do 18:00 hodin.

Připravované akce v měsíci červenci ve Střelících

9.7.2010 v 18:00

COUNTRY VEČER

Skupina lbatak vás zve na Country večer, který se bude konat na zahrádce restaurace U nádraží. Spolu s námi vystoupí jako host skupina Omičtí bardí. Přijďte si poslechnout trochu country, folku, bluegrassu a pubgrassu v podání dvou vítězů letošního Střelického strunobraní.

Zásahy Sboru dobrovolných hasičů Střelice v červnu

2.6.2010 v 9:04

(Radostice) – technická pomoc

KOPIS vyslalo jednotku k odstranění stromu z vozovky směrem ze Střelice do Radostic. Na této silnici naše jednotka za poslední 3 týdny zasahovala již po sedmé. Při příjezdu stálo na místě v obou směrech několik vozidel, zjištěno, že se jedná o spadlý strom přes vozovku. K jeho odstranění byla nasazena motorová pila. Na místo přijela také jednotka HZS PS Rosice, obě jednotky ve spolupráci strom odklidily a vozovku očistily. Po té byl obnoven provoz a jednotky odjely zpět na základnu.

2.6.2010 v 16:09

(Radostice) – technická pomoc

KOPIS opět vysílá jednotku k technické pomoci - odstranění stromu, na nám již dobře známé místo - silnice ze Střelice do Radostic. Při příjezdu jednotky na místě opět kolona vozidel. Průzkumem zjištěny spadlé 2 velké stromy přes vozovku, které navíc ještě přetrhaly dráty el. vedení. Za námi přijela jednotka HZS PS Rosice, na rozkaz VZ začaly jednotky s odstraňováním stromů pomocí motorových pil. Na místo se dostavila policie ČR, která silnici

uzavřela z důvodu častých pádů stromů v této lokalitě. Jednotky postupně stromy odstranily a uvolnily komunikaci. Nechaly odjet kolonu vozidel a poté místo předaly PČR. V průběhu tohoto zásahu byla část naší jednotky operačním střediskem vyslána k další události, ke které z místa vyjela s vozidlem DA Ford (viz další zásah).

2.6.2010 ve 16:48

(Tetčice) – technická pomoc

V době předchozího zásahu byla naše jednotka informována z KOPIS o dalším spadeném stromu, tentokrát směrem na Tetčice. Vozidlo Tatra 815 zůstalo na místě prvního zásahu a k nově nahlášené události vyjela část jednotky s vozidlem DA Ford od stávajícího zásahu. Po příjezdu byl zjištěn spadlý strom blokující asi polovinu vozovky. Strom byl odstraněn motorovou pilou. Po té jednotka projela komunikaci až k Tetčicím, nic dalšího nenalezeno, zpráva předána operačnímu středisku. Jelikož i na místě prvního zásahu byly stromy odstraněny, tak se jednotka s oběma vozidly vrátila zpět na základnu.

2.6.2010 ve 21:06

(Radostice) – technická pomoc

Jednotka byla KOPIS opět vyslána k obci Radostice, kde byl nahlášen další spadlý strom přes vozovku. V této lokalitě to byl dnes již třetí výjezd a za poslední měsíc celkově již devátý výjezd kvůli spadenému stromu. Po příjezdu na místo nalezen strom přes vozovku, oznamovatel na místě. Jednotka provedla odstranění stromu pomocí motorové pily a očistila vozovku od hrubých nečistot, poté se vrátila na základnu. Silnice ze Střelice do Radostic zůstala i nadále uzavřena, protože z důvodu silně podmáčené zeminy hrozí další pády stromů.

2.6.2010 ve 21:58

(Radostice) – technická pomoc

Při příjezdu na základnu byla jednotka telefonicky informována o dalším spadeném stromu, opět na silnici směrem do Radostic. Jednotka informaci předala na KOPIS a poté vyjela znovu k obci Radostice. Na místě byl nalezen spadlý strom v příkopě. Jelikož strom nebránil v průjezdu komunikací, VZ rozhodl nezasažovat a ohlásil situaci na KOPIS. Poté se jednotka vrátila zpět na základnu.

3.6.2010 v 10:38

(Střelice) – technická pomoc.

KOPIS vyslalo jednotku k čerpání vody do kláštera sester Dominikánek ve Střelících. Po příjezdu na místo zjištěno, že se jedná o zatopenou kotelnu, kde bylo asi 25 cm vody. Jednotka provedla její odčerpání pomocí dvou kalových čerpadel. Po ukončení zásahu se vrátila zpět na základnu.

3.6.2010 ve 21:37

(Střelice) – technická pomoc

Jednotka opět vyjela k čerpání vody do kláštera sester Dominikánek ve Střelících. Jednalo se znovu o zatopenou kotelnu, k odčerpání nasazeno kalové čerpadlo, voda odčerpána, návrat na základnu.

4.6.2010 v 7:12

(Střelice) – technická pomoc

Jednotka byla již potřetí povolána do místního kláštera k odčerpání zatopené kotelny. Po příjezdu na místo nasazeno kalové čerpadlo. Po příjezdu jednotky HZS PS Lískovec VZ rozhodl ponechat na místě místní jednotku a po té odjeli zpět na základnu. JSDH Střelice vodu odčerpala a vrátila se na základnu.

4.6.2010 ve 20:29

(Střelice) – planý poplach

Jednotka byla povolána k požáru výškové budovy, Střelice, Ant. Smutného 85. Z KOPIS nahlášen kouř z pojistek od topení. Po příjezdu na místo průzkumem žádné známky hoření nenalezeny, jedná se o planý poplach. Jednotky se vrátily na základnu.

8.6.2010 ve 19:28

(Střelice) – technická pomoc

Jednotka byla vyslána k odstranění stromu ve Střelících směr Tetčice. Místo události se nacházelo u Zámečku před tunýlkem. Příjezd na místo současně s HZS PS Lískovec. Jednotky strom odklidily a poté se vrátily na základnu.

12.6.2010 ve 22:19

(Troubsko, ul. Sadová) – technická pomoc

Jednotka byla vyslána do obce Troubsko k požáru nízké budovy. V době příjezdu na místo se zde již nacházela jednotka HZS PS Lískovec. Průzkumem nebylo nic nalezeno, proto se jednotky vrátily na základnu.

13.6.2010 ve 13:09

(Střelice, ul. Na Hrázi) – technická pomoc

Jednotka vyjela k odstranění větví hrozících pádem na dětské hřiště, na ulici Na Hrázi. Za pomoci dvou dílů nastavovacího žebříku byly větve odřezány a jednotka se vrátila na základnu.

16.6.2010 ve 20:16

(Radostice, U Koupaliště) – technická pomoc

Jednotka byla operačním střediskem vyslána k odstranění stromu z vozovky u obce Radostice. Při příjezdu byl nalezen spadlý strom přes vozovku bránící v průjezdnosti komunikace. VZ dal pokyn k zastavení dopravy a nasazení MP. Strom byl uříznut u vyvráceného kořene a vozidlem Tatra za pomoci ocelového lana stržen na vozovku, kde byl následně bezpečně rozřezán. Po odstranění byla komunikace uklizena a obnoven provoz. Ve 20:53 odjela jednotka zpět na základnu.

19.6.2010 10:11

(Střelice) – technická pomoc

KOPIS vyslalo jednotku technické pomoci k odstranění stromu z vozovky za obcí Střelice před omíčkým lomem. Jednalo se o vyvrácený strom, který blokoval celou vozovku. Jednotka provedla jeho odstranění motorovou pilou a očistila komunikaci. Po té prováděla řízení provozu a po ukončení zásahu se vrátila zpět na základnu.

Střelické muzeum informuje

Na druhou červencovou neděli Střelické muzeum připravuje 22. pokračování výstavy z cyklu

„Střelická rodina ve fotografii“

Na výstavě si připomeneme dalších 50 střelických rodin, jejichž rodiče slavili svou svatbu v letech 1972 - 1976 a ke kterým nám naši spoluobčané zapůjčili fotografii alespoň jednoho člena připomínané rodiny.



Výstava bude otevřena v neděli 11. července 2010 od 14:30 do 18:30 hodin ve výstavní síni Střelického muzea.

Jedna ze starších fotografií, zachycující jednu střelickou rodinu. Tuto i jiné fotografie našich bývalých spoluobčanů můžete uvidět na této i na dalších připravovaných výstavách.

Václav Dlapka

Vybráno z diskusního fóra www.streliceubrna.cz

V následující rubrice nepravidelně vybíráme zajímavé příspěvky z diskuse na internetových stránkách obce Střelice. Anonymní příspěvky nám nevdají, ale ty sprosté otiskovat nebude. Texty nejsou jazykově korigovány.

§ - 2010-06-01 14:57:00

Nemohla by obec požádat České dráhy o posečení železničního násepu?
Odpověď od administrátora: Obec pravidelně na dráhy tlačí, i skrz údržbu trav nebo např. zametení písku na nástupišti Střelice - Dolní. Bohužel, dráhy na tyto žádosti dlouhodobě nereagují. David Otoupalík, člen rady obce.

Stavitel - 2010-06-02 23:20:24

Souhlasím s Oldou, Jitkou a dalšími občany, že s prostorem u hasičky je nutné co nejdříve něco udělat, neboť tento prostor slouží nejen pro hody a letní noci, ale hlavně pro koncerty, vystoupení dětí a další kulturní akce. Po každém dešti je tam spousta bláta, takže i když už neprší, nedá se tam stoupnout. Doporučuji ale místo asfaltu zámkovou dlažbu, která pokud má správný šterkový podklad má lepší vsakovací vlastnosti. Samozřejmě bude nutné celý prostor kanalizací odvodnit. Doporučoval bych také nějaké zábrany /např. betonové tvarovky se zelení/ tak, aby tam nemohla jezdit a parkovat hlavně nákladní auta.

Radek - 2010-06-04 09:51:16

Kdyby jste pozorně četli předchozí články starosty obce, kde se zmiňoval o akcích, které se budou řešit, nemuseli byste si stěžovat na nevyřešenou situaci u hasičky. Dávno víme, že se to řešit bude, v plánu to je, stačí být v obraze o dění v obci. Holt to hned být nemůže a rozhodně to teď neuspíšíte stěžováním.

Mirek - 2010-06-04 12:24:55

No já bych nebyl až tak optimistický k nějakým článkům. Vzpomeňte třeba na informační tabule s názvy ulic, které také tady měli už dávno být a skutek utek. Kdejaký zapadák v našem okolí s několika sty obyvatel už je má a tady – nic.

Odpověď od administrátora: Dobrý den Mirku. Díky za Váš dotaz, informační tabule a informační systém je stále v běhu. Jeho zavedení bylo zpožděno tím, že vyhláška vstoupila v platnost až začátkem tohoto roku. Aktuálně je zpracován projekt a brzy budou cedule zadány do výroby. David Otoupalík, člen rady obce.

pepe - 2010-06-11 08:04:54

Blíží se volby a proto bychom měli ohodnotit práci vedení naší obce. Informační systém obce (ukazatel ulic, firem...) o kterém se hovoří již 2 roky je stále na mrtvém bodě. Chodníky v obci jsou v katastrofálním stavu. U hasičky bláto, atd. Takže bych tímto chtěl poděkovat celému zastupitelstvu. Jen doufám, že se na radnici již nedostanete.

Odpověď od administrátora: Dobrý den Pepe. Informační systém je v případě, jeho zdržení bylo zapříčiněno vyhláškou která vstoupila v platnost na začátku tohoto roku (ostatně, již jsem to psal v komentáři k příspěvku níže). Co se týče chodníků, obec i nadále vyplácí příspěvek majitelům na výměnu chodníku před domem majitele a to v plné výši příspěvku na materiál. Jak je vidět v obci, spousta zájemců tohoto využila a chodníky před svým domem opravila (a jménem rady obce jim děkujeme, že takto obci pomohli!). Bohužel není

ve finančních možnostech obce opravit všechny chodníky v obci. Hezký den, David Otoupalík, člen rady obce.

Radek - 2010-06-11 09:06:39

Trošku drsný, ne? Co takhle pozitivita? Tady se umí jen stěžovat. Podívejte se na jiné obce, tam třeba ani chodníky nejsou.

Pavel - 2010-06-11 09:07:53

Přesně tak, Pepe má pravdu. To nejdůležitější přece je, hledat a zdůrazňovat negativa a pozitivní věci naprosto ignorovat. Protože zkritizovat někoho (navíc hrdinně anonymně) je práce jednodušší, než chválit, že? Kdo chce psa bít...

pepe - 2010-06-11 11:39:00

Děkuji za odpověď, ale nevidím důvod proč by člověk měl žádat o dotaci na opravu chodníku (na materiál) a za vlastní finanční prostředky obci spravovat chodníky. To by obec mohla přijít s nápadem, že koupí kamen a občané opraví potok. Nebo kupte materiál a školku si můžeme postavit taky sami.

B. - 2010-06-13 23:56:11

Pokud vím, tak koupaliště není Polešákovo, ale obecní. Pokud by se představitelé obce místo stálého zviditelňování v televizi zajímali i o tento majetek obce, vypadalo by to jinak. Myslím, že pan Polešák udělal v tomto areálu za dobu co to provozuje spoustu práce a kdo to nevidí je snad slepý. Každý kdo někdy v něčem podobném podnikal ví, že provozování koupaliště není žádný výnosný byznys.

Odpověď od administrátora: Dobrý den B. Je to přesně jak píšete, koupaliště má pronajaté od obce p. Polešák, který za dobu provozu udělal v areálu spoustu práce. Z toho je zřejmé, že obec svěříla provozování té správné osobě a o obecní majetek se dobře stará – byť prostřednictvím nájemce. Absolutně pak s vámi souhlasím, že provozování není výnosný business a proto jsou podmínky pronájmu nastavené jinak, než u jiných čistě komerčních prostor v obci. Mimo to, obec Střelice usiluje o dotaci na kompletní rekonstrukci bazénu a zbudování nového dětského brouzdaliště. Uvidíme, zda budeme úspěšní. Cílem obce je koupaliště v obci udržet (i přes ekonomickou nevýhodnost). Hezký den, David Otoupalík, člen rady obce.

Jakama - 2010-06-14 12:33:26

Dobrý den, nejsem častým návštěvníkem těchto stránek, ale nestačím se divit, kolik negativních ohlasů se tu nachází. Je to spíše na úrovni bulvárního plátku. Každý, kdo umí kliknout na písmenka tu z velké části jen kritizuje. Cožpak není nic v naší obci co by stálo za to také pochválit? Z velké části jsou je to především neinformovanost a neznalost o věcech o kterých se zde píše. Je vždy jednodušší plivnout, než se slušně zeptat a případně i slušně zkritizovat. Jak je patrné, komunistická výchova stále nese svoje ovoce. Všechno je všech ale nedej bože abych udělal něco navíc a jen za svůj pot a práci i když je to pro moje okolí. Maminky si stěžují na neupravené hřiště, ten na chodníky, ten na hody, na potok, na prostor u hasičky atd. Nečetla jsem ale v žádném komentáři Vezměte si potřebné nářadí a sejdeme a uděláme kousek práce aniž budeme čekat na obecní pracovníky četou!!! Kritika je dobrá tehdy, pokud má dobré opodstatnění a je míněná pro zlepšení a posun řešení. Tu se jen kecá a kecá, což je opravdu mlácení prázdne slámy. Což kdyby se všichni Všechní občasně rozhodli i něco pochválit, nebo navrhli rozumné věci a jejich řešení s vlastním přispěním. Díky všem

obětavým jedincům, partám a partičkám, kteří jen nemluví ale také pro ty naše Střelice něco dělají i když jsou za svoje aktivity jen kritizováni. Tak vydržte všechny náplavy a starousedlíci a nepřestávejte bojovat s lidskou hloupostí a alibismem. Buďme rádi, že se Střelickým vyhýbají větší pohromy a můžeme si to tady jen zvelebovat. Pěkný den vám všem a dovolím si přidat pochvalu všem, kteří se podíleli na STRUNO-BRANÍ, bylo to fakt super, jen škoda, že počasí v sobotu nevydrželo a způsobilo vám nemalé materiální škody. Těšme se na další ročník, hodně sil vám přeji příznivci Folku a Country!!!

Petra - 2010-06-16 21:02:53

myslím si, že za novou pracovní četou je vidět dost práce. Letošní zimní kalamitu zvládli dobře. Většina střelických hledá chyby na jiných ale sami neudělají nic. S jedním kotoučem který mají pracovníci k dispozici toho moc udělat nemůžou na tak rozlehlé dědině. Podmínky taky nemají nejlepší. Určitě se neflákají.

Komerční inzerce

Péče v domácím prostředí

Poskytování domácí péče
pro starší občany
v jejich domácím prostředí.

Hlavní náplň poskytované služby:

- celková péče o klienta (ranní a večerní hygiena, celková koupel),
- úklid domácnosti, praní prádla,
- ohřívání a podávání stravy,
- nákupy, pochůzky (lékárna, pošta atd.),
- doprovod k lékaři, na vycházky apod.,
- další služby dle domluvy.

Domácí péče je poskytnuta Po–Ne 7–19

**Veškeré informace poskytneme
na tel . 604 182 408**

Info pro Střelický zpravodaj

Vážení spoluobčané,

smyslem Střelického zpravodaje je vás informovat o dění v naší obci. Velmi bychom si přáli, aby vám Zpravodaj přinášel informace pro vás užitečné a informace, které vás opravdu zajímají.

Proto vás chceme upozornit, že i vy máte možnost se podílet na jeho obsahu svými podněty a články, které můžete zasílat na e-mail: zpravodaj@streliceubrna.cz, nebo osobně předat na radnici, v pokladně paní Liškové.

Inzerce do Střelického zpravodaje můžete podávat na výše uvedené kontakty. Zde se také dozvíte podmínky inzerce a cenu za zveřejnění inzerce.

**Datová uzávěrka příjmu článku do
příštího vydání č. 8/2010 je 25.7.2010.**

Redakce Střelického zpravodaje